

## **Βήμα 1**

### **Προετοιμασία της συσκευής Moocall Calving Sensor**

Ανοίγοντας το Moocall Calving Sensor θα βρείτε έναν οδηγό (Manual) ο οποίος, επίσης, επεξηγεί ακριβώς όλες τις διαδικασίες καθώς και έναν universal φοριστή με όλους τους πιθανούς αντάπτορες.

Πριν την πρώτη χρήση, φροντίστε να δώσετε μια πλήρη φόρτιση στην συσκευή.

Για να βρείτε την θύρα φόρτισης, κατεβάστε την κόκκινη λαστιχένια επένδυση και στην συνέχεια χρησιμοποιώντας ένα ίσιο κατσαβίδι, αφαιρέστε το αδιάβροχο προστατευτικό και εισάγετε το usb.

Η σταθερή μπλε ένδειξη δηλώνει ότι η φόρτιση βρίσκεται σε εξέλιξη

Η σταθερή πράσινη ένδειξη δηλώνει ότι η συσκευή είναι πλήρως φορτισμένη

Τοποθετήστε ξανά το αδιάβροχο προστατευτικό και την κόκκινη λαστιχένια επένδυση.

Η συσκευή σας τώρα είναι έτοιμη για χρήση.

## **Βήμα 2**

### **Ενεργοποίηση της συσκευής Moocall Calving Sensor**

Για να χρησιμοποιήσετε την συσκευή, θα χρειαστεί να την ενεργοποιήσετε ηλεκτρονικά, κάνοντας κλικ στον παρακάτω σύνδεσμο.

[www.moocall.com/register](http://www.moocall.com/register)

Πληκτρολογήστε το e-mail σας, το MC code, καθώς και τα 4 τελευταία ψηφία του IMEI.

Αφού συμπληρώσετε τους παραπάνω κωδικούς στα πεδία, προσθέστε τον αριθμό τηλεφώνου, όπου θα σας έρχονται οι ειδοποιήσεις.

Ένα μήνυμα επιβεβαίωσης θα έρθει στο e-mail σας.

Στην συνέχεια "κατεβάστε" και εγκαταστήστε την εφαρμογή Moocall Breedmanager από το App Store ή το Play Store στο κινητό σας.

Πληκτρολογήστε το e-mail σας και τον κωδικό που επιλέξατε για να συνδεθείτε στο προσωπικό σας interface.

Η ενεργοποίηση της συσκευής σας ολοκληρώθηκε.

### Βήμα 3

#### Χρησιμοποίηση της συσκευής Moocall Calving Sensor

Ανοίξτε την συσκευή πατώντας το κουμπί και το LED φως θα ανάβει σε όλα τα χρώματα (κόκκινο, πράσινο, μπλε) για ένα περίπου λεπτό.

Στην συνέχεια μόνο το μπλε φως θα αναβοσβήνει για να σας ειδοποιήσει ότι είναι έτοιμο για χρήση.

Για να επιβεβαιώσετε ότι η συσκευή είναι σωστά συνδεδεμένη στο κινητό σας, πατήστε το κουμπί 2 φορές συνεχόμενα και θα λάβετε ένα μήνυμα επιβεβαίωσης στο κινητό σας.

Ανοίξτε τον σένσορα, και προσαρμόστε τον ιμάντα σύσφιξης ανάλογα του μεγέθους του ζώου σας, κόβοντας (εάν χρειάζεται) την κόκκινη λαστιχένια επένδυση.

Η συσκευή σας είναι έτοιμη για χρήση.

### Βήμα 4

#### Προσαρμογή της συσκευής Moocall Calving Sensor στην αγελάδα

Απλά τοποθετήστε τον σένσορα στην ουρά της αγελάδας, απέναντι από το αιδοίο, περάστε τον ιμάντα και τραβήξτε τον ώστε να σφίξετε ώστε να διασφαλίσετε πως η συσκευή θα παραμείνει πάνω στην ουρά της αγελάδας.

Ελέγξτε αν η συσκευή είναι ασφαλής, τραβώντας την προς τα κάτω κατά μήκος της ουράς.

**ΠΡΟΣΟΧΗ! ΜΗΝ ΣΦΙΞΕΤΕ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΑ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΗ, ΚΑΘΩΣ ΥΠΑΡΧΕΙ Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗΣ ΔΥΣΦΟΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΓΕΛΑΔΑ ΠΟΥ ΘΑ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΣΕ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΣΗΜΑΤΑ.**

Όταν οι συσπάσεις φτάσουν σε ένα ορισμένο επίπεδο έντασης, το LED φως μετατρέπεται σε κόκκινο και ο αισθητήρας στέλνει μια ειδοποίηση SMS απευθείας στο κινητό σας τηλέφωνο.

Για να επαναρυθμίσετε την συσκευή μετά από μια γέννα, απλά πιέστε το κουμπί για περίπου ένα δευτερόλεπτο και η ένδειξη στον αισθητήρα θα μετατραπεί από κόκκινη σε μπλε.

Αν δεν πιέσετε εσείς το κουμπί, η συσκευή επαναρυθμίζεται μόνη της μετά από 3 ώρες, ώστε να είναι έτοιμη να χρησιμοποιηθεί για άλλη αγελάδα.

Σε περίπτωση που σε κάποια αγελάδα δεν έχουν παρατηρηθεί συσπάσεις γέννας για 4 συνεχόμενες μέρες, φορώντας το Moocall Calving Sensor, η συσκευή σας ειδοποιεί αυτόματα ώστε να την αποσύρετε.

Μετά την γέννα και πριν την μεταφορά της συσκευής σε άλλη αγελάδα, καθαρίστε πολύ καλά με ένα βρεγμένο πανί και κατόπιν αφαιρέστε την λαστιχένια επένδυση και πλύνετε με καθαρό νερό.

## Βήμα 5

### Απενεργοποίηση και αποθήκευση της συσκευής Moocall Calving Sensor

Για να απενεργοποιήσετε τον σένσορα, απλά πιέστε το κουμπί συνεχόμενα, για 10 δευτερόλεπτα και η φωτεινή LED ένδειξη θα μετατραπεί σε ροζ, πριν η συσκευή κλείσει. Πριν από κάθε αποθήκευση της συσκευής σας, φροντίστε να φορτίζετε πλήρως ώστε να εξασφαλιστεί η μακροζωία της μπαταρίας σας.



**vetshop.gr**